

《現觀莊嚴論釋》

图书基本信息

书名：《現觀莊嚴論釋》

13位ISBN编号：9789888266454

出版时间：2014-3-6

作者：彌勒菩薩/原著,華智(巴珠)仁波切/注釋,全知麥彭仁波切等/注釋

页数：424

译者：索達吉堪布

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu000.com

《現觀莊嚴論釋》

內容概要

《現觀莊嚴論》是五部大論之一，也是彌勒五論之一，在藏傳佛教中，它的地位舉足輕重，幾乎所有的寺院都要學習多年。本論主要闡述的是佛陀二轉法輪的隱義現證，這些班若波羅蜜多甚深竅訣的隱含之義，是由佛之補處 彌勒菩薩將之昭示於眾的。佛陀曾告訴阿難說：「我位眾生所講的妙法，縱然你全部忘失了，也不可忘失班若波羅蜜多的只言半語。」由此教言可以看出，般若波羅蜜多的意義十分重大，是大乘行人析求解脫必不可少的津梁。因此，能夠值遇並學習《現觀莊嚴論》，這種機會相當難得，大家應當好好珍惜。

本論和中觀的意義基本相同，中觀主要解釋釋迦牟尼佛二轉法輪的顯義 空性方面的教義；《現觀莊嚴論》主要解釋它的隱譯 現證方面的教義。一個是解釋對境空性；一個是解釋有境現證，也就是諸佛菩薩能證悟對境的智慧 智慧的次第和智慧的不同境界。不像《因明》、《俱舍論》主要抉擇名言，《現觀》有一種深澳感，也許字面上不難解釋，但要真正了達其內容卻很困難，因為它詮釋的是聖者境界。

本書輯入：

1.華智(巴珠)仁波切著的《現觀莊嚴論略義》：此略義主要將《現觀莊嚴論》從頭到尾的意義進行攝略，本來是以零散方式存在於華智仁波切的著作當中，後來我們學院的有些法師把它收集起來，整理成這個略義。通過學習略義，從總體上把握《現觀莊嚴論》的意義。

2.全知麥彭仁波切的《現觀莊嚴論注疏 白蓮花之瓔珞》：全知麥彭仁波切在《現觀莊嚴論釋》中隨印度法友論師的觀點而分類，並且認為不管依哪一種方式解釋般若之意，真正理解時，應知最究竟的般若就是佛果，是佛智慧所達的了義涅槃境界。使後學的我們依據《現觀莊嚴論》就能明瞭般若經的密意，釋迦牟尼佛的教言浩如煙海，但依據般若經所造的《現觀莊嚴論》雖然篇幅不長，但它卻能統攝釋尊教言中有關般若部分的所有經典。

3.華智(巴珠)仁波切造的《現觀莊嚴論總義 修行次第略說》。這部《總義》是《現觀莊嚴論》的大框架，是理論與竅訣相結合的總綱要；而對修行人，它同時闡述了修行此論的次第。

作者簡介

索達吉堪布

四川甘孜爐霍人，生於1962年藏曆六月初四。

1985年，捨俗出家，前往喇榮五明佛學院，依止法王如意寶晉美彭措為根本上師，後成為學院大堪布。

1987年，隨法王朝拜聖地五台山，自此開始攝受漢地四眾弟子。

1990-1999年，前往不丹、印、尼、新、馬、泰、日、美、加、法、德、荷、英等國家弘法。

2006年，開始以網路、光碟等現代化方式傳法，便於廣大信眾系統地學習佛法，普降法雨廣利有緣。

2007-2008年，發起「啟動愛心」之號召，勸勉佛教徒奉獻一份愛心，不應漠視是紳編需要幫助的可憐人。並身先士卒，先後建立起智悲學校、小沙彌學校、敬老院、居士林等。

勘布仁波切日不缺講，頁不乏譯，現已付梓的法本就有一百多冊。其中，譯作系列收於《顯密寶庫》，著作系列收於《妙法寶庫》，講座系列收於《智杯寶庫》。

堪布仁波切諄諄告誡弟子：「如果能利益眾生，哪怕只有一個人，想辦法讓他生起一顆善心，我們千百萬劫做他的僕人也可以。」

書籍目錄

1. 現觀莊嚴論略義
2. 現觀莊嚴論頌詞
3. 現觀莊嚴論注疏科判
4. 現觀莊嚴論注疏
5. 遍智品第一
6. 道智品第二
7. 基智品第三
8. 正等加行品第四
9. 頂加行品第五
10. 次第加行品第六
11. 剎那加行品第七
12. 果法身品第八
13. 現觀莊嚴論總義

精彩短评

1、现行的汉地阿，其实还是在老毛的骨骼下，密宗浩浩荡荡，基督在乡野奔行，庙堂有德意志，希腊罗马，神学的冲刷，乡村有野礼，我想，你们应该想要死去了吧，你们手里面有遍地的金刚，而如今阿，你们求死的滚过土地和儿女

2、海音堪姆传承

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu000.com